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Předložená diplomová práce shrnuje zkušenosti kol. Venclákové z práce v knihovně 

Technické univerzity v Liberci (dále jen TUL) - ať již v pozici informační pracovnice, anebo 

v pozici ředitelky knihovny, kterou se po úspěšném konkurzu v nedávné době stala. Jedná se 

o zajímavý a poměrně komplexní pohled na rozvíjející se knihovnu regionální univerzity.  

 

Celou diplomovou práci je možné si rozdělit na dvě části: detailní analýzu současného stavu a 

plány rozvoje knihovny v budoucnosti. Součástí analýzy současného stavu je i velmi dobře 

provedený průzkum potřeb uživatelů knihovny, tj. zejména studentů TUL. Do obou 

zmíněných částí se promítají praktické zkušenosti diplomantky. Např. v části věnované 

rozvoji knihovny v oblasti personální by bez těchto zkušeností bylo jen velmi obtížné 

realisticky nastínit směr rozvoje a jeho cíle. Celkově jde o zdařilou sondu do zákulisí 

fungování vysokoškolské knihovny, o které není, bohužel, na české vysokoškolsko-

knihovnické scéně zase tak často slyšet.  

 

Vlastní přínos této diplomové práce je zřejmý: počínaje provedeným průzkumem potřeb 

uživatelů a konče návrhy směru rozvoje knihovny ve vybraných oblastech (akvizice a 

katalogizace, služby, personální a organizační zajištění). Při pohledu na práci jako celek jsem 

měla občas pocit lehké neuspořádanosti a v některých částech nedotaženosti - ale je to 

nejspíše důsledkem opravdu širokého záběru a velkého množství procesů, agend a služeb, 

které souvisejí s fungováním centrální vysokoškolské knihovny.  

 

Zvolené informační zdroje odpovídají tématu -a kladně hodnotím i poměrně velké množství 

cizojazyčné literatury.  Citace a odkazy jsou pečlivě vytvořené a v souladu s normou ISO 690. 

Po stylistické stránce je práce na slušné úrovni. V práci jsem nenašla žádné zásadní 

gramatické prohřešky. I po formální stránce je předložená diplomová práce kvalitně 

zpracována - oceňuji zejména obrazový doprovod a grafy ilustrující vyhodnocení průzkumu 

uživatelských potřeb. Text je doplněn vhodnými přílohami 

.  

Z pohledu vedoucí diplomové práce spolupráci s kol. Venclákovou hodnotím kladně. 

Diplomantka konzultovala problematické části práce a její přístup byl samostatný a 

konstruktivní.  

  

Dotaz k obhajobě: Prosím diplomantku, aby stručně pohovořila o způsobu, jakým formuje 

tým svých nejbližších spolupracovníků.  

  

Závěr: Předložená práce odpovídá zadání a splňuje požadavky FF UK na diplomovou 

práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. Navrhuji práci klasifikovat stupněm „velmi 

dobře“. 

 

V Praze, dne 8. 9. 2013                                                                                                 

                                                                                    ................................. 

                                                                                      PhDr. Hana Landová, Ph.D. 


